
 

 

 

 

  2 فيزيك

  كند؟ اندازه ميدان چگونه تغيير مي q2به q1با حركت از بار مقابلدر دوقطبي الكتريكي  -1

  يابد. ) پيوسته افزايش مي1

  يابد. ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي2

  يابد. ) پيوسته كاهش مي3

  يابد. يش و سپس كاهش مي) ابتدا افزا4

Nبرابر qمتري از بار  سانتي 20ميدان الكتريكي در فاصله  - 2

C
Nمتر ديگر از بار فوق دور شويم تا ميدان الكتريكي برابر است. چند سانتي 18

C
  شود؟ 8

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

qبرابر در شكل زير، اگر بار روي آونگ - 3 C 1 و جرم آنg100 باشد، ميدان الكتريكي چندN

C
صـورت زيـر در حالـت     تا آونگ به بايد باشد 
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|و q1نام دو بار الكتريكي ناهم - 4 q | | q |2  ـ E3هـا در وسـط دو بـار،    از يكديگر قرار دارند و ميدان الكتريكي حاصل از آن dبه فاصله  12 ت. اس

d3را به اندازه q2هرگاه بار

4
  خواهد شد؟ Eچند قبلي نزديك كنيم، ميدان در آن نقطه  q1به 

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  

  چند ميكروكولن است؟ q2برابر صفر باشد، A، اگر ميدان الكتريكي برآيند در نقطه مقابلدر شكل  - 5

1(2 2  

2(2 2  
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  چيست؟ q2و q1دهد. علامت بارهاي نشان مي Pرا در نقطه  q2و q1شكل زير ميدان الكتريكي برآيند حاصل از بارهاي - 6

 ) هر دو مثبت1

 ) هر دو منفي2

3(q1 مثبت وq2 منفي  

4(q1 منفي وq2 مثبت 

 

 

  



  به درستي نمايش داده است؟را كدام شكل زير، توزيع بار الكتريكي روي يك جسم رسانا  - 7

1(   2 (  3 (  4 (  

/است. با صرف v400اختلاف پتانسيل دو نقطه مقدار ثابت - 8 J0   از آن نقاط به ديگري منتقل كرد؟ توان از يكي انرژي، چند كولن الكتريسيته را مي 02
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C30ولتي عوض كنيم، بار روي صفحات خازن 9اگر در شكل زير، باتري را با يك باتري  - 9
  است؟يابد. بار اوليه خازن چند ميكروكولن بوده  افزايش مي 
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cmهاي آن ، مساحت هريك از صفحهmm5فاصله بين صفحات خازني -10
2

 mm4و بين صفحات آن هوا است. اگر فاصله بين صفحات خازن 40

Cابد؟ي كاهش يابد، ظرفيت خازن چند پيكوفاراد افزايش مي
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qاي در شكل زير، اگر بار نقطه - 11 C  5  فاصله يك متريA  تاB خط  را روي پارهAB جا شود، انـرژي پتانسـيل الكتريكـي آن    جابه/ J0 01 

  چقدر است؟ يابد. زاويه كاهش مي
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/طور معلق قـرار گرفتـه اسـت. اگـر جـرم الكتـرون       ، يك الكترون بين دو صفحه خازن بهمقابلدر شكل  -12 kg
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1 6 فاصـله صـفحات   و  10

Nباشد، باتري استفاده شده در مدار چند ولت است؟ cm10خازن
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Cداراي بار Aكره رسانا و توپر  -13 6  داخل كره رسانا و توخاليB بنديم. اگر شعاع كره  درب آن را مي كه بدون بار است قرار داده وA،1

2
شعاع  

  چند ميكروكولن خواهد بود؟ Bو  Aهاي  باشد، بار روي كره Bكره 
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4(Aq  3،Bq ο  

برابر و مساحت هر صفحه آن را  3پر كنيم و فاصله بين صفحات آن را  5/1الكتريكي با ثابت  اگر خازن تختي كه بين صفحات آن هواست را با دي -14
  شود؟ برابر مي نصف كنيم، ظرفيت خازن چند

1(
/1 5

4
  2(

1

4
  3(

1

2
  4( 5/1  

qدر يك ميدان الكتريكي، بار - 15 C  2  از نقطهA  تاB هـاي   شـود. انـرژي پتانسـيل الكتريكـي آن در نقطـه      جا مي جابهA  وB  ترتيـب   بـه
/ mJ0 4،/ mJ0   چند ولت است؟ Bپتانسيل نقطه  است. ولت 20برابر Aپتانسيل نقطه و  است 6
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  كدام گزينه صحيح است؟ -16

  تر است. تيز رسانا بزرگ ) پتانسيل الكتريكي در نقاط نوك1

  باردار برابر است. ينا) چگالي سطحي در تمام نقاط يك جسم رسا2

  تر از بيرون رسانا است. ) ميدان داخل يك رسانا بيش3

  تر از نقاط ديگر است. تيز آن بيش ) بزرگي ميدان الكتريكي در خارج از يك جسم رساناي باردار و در نزديكي نقاط نوك4

1خازن اي كه بار ذخيره شده روي صفحات گونه سر يك خازن را كاهش دهيم، به دواگر ولتاژ  -17

3
  شود؟ شود. انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر مي 
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مترمربع از سطح اين كره چنـد پيكوكـولن    لكتريكي موجود در هر سانتياست. بار ا nC157برابر با cm5اي فلزي به شعاع بار الكتريكي كره - 18
)است؟ / )  3 14   

1 (2  2 (5  3 (200  4 (500  

/ولت وصل است. اگر انرژي ذخيره شده در آن 200خازني به منبع برق  -19 J1   باشد، ظرفيت خازن چند ميكروفاراد است؟ 8

1 (27  2 (36  3 (90  4 (180  

  كدام گزينه با توجه به شكل مقابل درست است؟ - 20

  يابد. پيوسته افزايش مي Cتا  A) نيروي وارد بر بار مثبت از طرف ميدان از 1

  يابد. پيوسته كاهش مي Cتا  A) نيروي وارد بر بار مثبت از طرف ميدان از 2

  يابد. بتدا افزايش و سپس كاهش ميا Cبه  A) نيروي وارد بر بار مثبت از طرف ميدان در حركت از 3

 يابد. ابتدا كاهش و سپس افزايش مي Cبه  A) نيروي وارد بر بار مثبت از طرف ميدان در حركت از 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


